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Daten und Fakten

Kunde CEMEX ESPAÑA

Zeit Oktober 2018 bis heute

Standort Madrid

Dienstleistungen Training von Fachpersonal

IT-Schulungen von Fachkräften.
Der Baustoffhersteller CEMEX plant den Wechsel seiner  
bestehenden IT zu MS OFFICE 365. Dafür stellt die  
TÜV Rheinland Akademie Schulungs- und Unterstützungs- 
lösungen zur Verfügung. Das Migrationsprojekt wird  
weltweit durchgeführt.
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AUSG AN GS S I T UAT I O N UN D AN FO R DE RUN GE N

Wechselt ein großes Unternehmen seine IT-Umgebung 
weltweit in kurzer Zeit, erfordert das die Bereitstellung von 
intensiven Schulungen für die Belegschaft. Vor diesem 
Hintergrund stellte die TÜV Rheinland Akademie Trainings 
und Support für Techniker und User bereit. Darüber hinaus 
waren Beratung und Entwicklung von Abteilungsanwendun-
gen für Office 365 ein Teil des Auftrags. Die größte Heraus-
forderung in der Umsetzung bereitete die Organisation der 
Lerngruppen, da immer mindestens 50 Teilnehmer gleich-
zeitig vom Wechsel betroffen waren, die jedoch teilweise 
über ganz Spanien verteilt arbeiteten.

LÖSUN GE N ,  E RGE BN I S SE

Experten der TÜV Rheinland Akademie begleiteten die 
IT-Migration mit umfassender Beratung und der Entwick-
lung von individuellen Lösungen für einzelne Abteilungen. 
Um den Mitarbeitern die Veränderungsprozesse zu erleich-
tern, kommt der intensiven Begleitung derartiger Unterneh-
mensschritte eine besondere Bedeutung zu. Im Zuge der 
Migration erleichtern unsere Trainer nicht nur die Verwen-
dung und Anpassung neuer Technologien, sondern gaben 
zugleich Tipps zur praktischen Anwendung der automati-
sierten Datenanalyse und -verarbeitung, was das Gesamt-
unternehmen effizienter und agiler arbeiten lässt.

CEMEX wurde 1906 in Mexiko gegründet und 
ist heute der drittgrößte Zementhersteller der 
Welt. Weltweit beschäftigt das Unternehmen 
ca. 44.000 Mitarbeiter. Mit CEMEX Go wird 
eine eigene App betrieben, die den Kunden 
Informationen zu Bestellungen, Lieferungen und 
Transaktionen vermittelt. Damit gehört CEMEX in 
der Baustoffbranche zu den Vorreitern der digitalen 
Transformation.

W US ST E N S I E  S C H O N?

ÜBE R D I E T ÜV R H E I N L AN D AK ADE M I E

Die TÜV Rheinland Akademie ist mit Niederlassungen auf der ganzen Welt die internationale Institution für technische 
und fachliche Expertise in allen wichtigen Themenfeldern. Wir vermitteln fundiertes Fachwissen aus der Praxis. 
Unsere innovativen Weiterbildungslösungen reichen von individuellen Trainings bis hin zu maßgeschneiderten 
Personalentwicklungskonzepten. So stärken wir die technischen Kompetenzen von Teilnehmern auf der ganzen Welt. 
Wir sind stolz darauf, dass sich zahlreiche weltweit renommierte Kunden für unsere anerkannten Schulungs- und 
Zertifizierungskurse entschieden haben. Nutzen Sie jetzt das Know-how Ihrer Mitarbeiter – durch die Zertifizierung  
bestätigt – als Wettbewerbsvorteil. Der Kompetenznachweis erhöht das Vertrauen in Ihre Leistungen.

TÜV Rheinland Akademie GmbH
Alboinstraße 56
12103 Berlin

I N FO R M I E R E N S I E  S I C H J E T Z T ÜBE R UN SE R E AUS B I L DUN GS PRO G R A M M E!

ONLINE KONTAKT

Seminare der TÜV Rheinland Akademie ver- 
mitteln weltweit Fachwissen auf Höhe der Zeit 
und sind in Inhalt und Umfang flexibel anpassbar. 
Unsere Dozenten kommen aus der Praxis. Sie 
kennen die aktuellen Herausforderungen sowie 
Lösungen unterschiedlicher Branchen und sind 
darauf spezialisiert, ihr Know-how spannend 
zu vermitteln. So führen wir Kompetenzträger 
zuverlässig auf das nächste Level und 
sichern Unternehmen den entscheidenden 
Wettbewerbsvorteil. Zudem ist im Anschluss an 
die jeweilige Ausbildung eine Zertifizierung nach 
internationalen Standards möglich.

I H R E VO R T E I LE


